

Во время концерта поп-звезды Кэти Перри в American Airlines Arena в Майами, был арестован фанат, который пытался прорваться на сцену. Он преследовал певицу по всей стране в течение последних 20 дней.

Одержимый поклонник певицы, 37-летний поляк Павел Юрски, во время концерта вошел в закулисную зону, проигнорировав запрет сотрудников службы охраны, и попытался прорваться к сцене, в результате чего был арестован.

Юрски сказал офицерам, что он является гражданином Польши и пребывает в США по туристической визе. Также он рассказал о своих попытках добраться до Перри на ее концерте в Орландо за несколько дней до концерта в Майами.

Согласно данным отчета об аресте, Юрски неоднократно следовал за певицей по всей стране, посещая концерты в Тампе, Атланте, Чикаго и Гранд-Рапидс.

Юрски сказал офицерам, что сделает все возможное, чтобы быть с Перри.

Все это обернулось поклоннику певицы запретом приближаться к Кэти и выплатой штрафа в размере \$34,000.